



## PROFEX angol felsőfokú vizsgaelőkészítő tanfolyam

Az SZTE SZAOK Orvosi Szaknyelvi Kommunikációs és Fordítóképző Csoport **2023. szeptember 27-től PROFEX angol felsőfokú tanfolyamot** hirdet orvosi/ gyógyszerészeti szaknyelvi vizsgára felkészülők számára.

A tanfolyam 20 órás (10x2 óra). A tanfolyam a Profex akkreditált nyelvvizsgára készíti fel a résztvevőket, a nyelvvizsgáról a <http://profex.aok.pte.hu/> honlapon tud tájékozódni.

A kurzus oktatója: Stötzer Andrea PROFEX fővizsgáztató

**Kezdési időpont: 2023. szeptember 27.**

**A tanfolyam időpontja: szerda 16.30-18.00**

**A tanfolyam helyszíne: Baló József Oktatási Központ („Nyomda”) 2-es terem**

**Tanfolyam most INGYENES, azonban a vizsga díjköteles.**

A tanfolyam célja, hogy az orvosi/ gyógyszerészeti szaknyelv jellemző szókincsének, műfajainak, nyelvhasználatának áttekintésével segítséget nyújtson a vizsgára készülőknek. Ajánljuk a tanfolyamot azoknak, akik már rendelkeznek jó általános nyelvi alappal, amelyet szeretnének szaknyelvi ismerettel kiegészíteni, és azoknak is, akik munkájuk során rendszeresen használják az angol nyelvet (oktatás, cikkek írása, olvasása), de még nem rendelkeznek szaknyelvi nyelvvizsgával. Mivel a PROFEX nyelvvizsga meglehetősen összetett, a nyelvvizsga szóbeli és írásbeli részére felkészítő gyakorlatokkal és az otthon elkészítendő feladatokkal sokoldalúan csiszolható az egészségügyi, szakmai angol nyelvtudás. A nyelvvizsga feladatain keresztül rendkívül jól fejleszthető a beszédképesség, valamint az írott és hallott szöveg értése. A nyelvvizsgára történő felkészítés megköveteli továbbá, hogy gyakoroljuk szakmai szövegek fordítását angol nyelvre, egészségügyi vonatkozású, hivatalos levelek és e-mailek írását, valamint szakmai vagy laikus közönség számára készült prezentációk megtartását.

A kurzus elvégzése után, 2024 áprilisában lesz lehetőség Szegeden akkreditált szaknyelvi vizsgát tenni.

**Jelentkezési határidő: 2023. szeptember 21.**

**Jelentkezés és további információ:**

Dallmann Petra [office.szakford@med.u-szeged.hu](mailto:office.szakford@med.u-szeged.hu)

Levelének tárgyaként kérjük, adja meg ezt a kódot: „TANFOLYAM 4”